



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре ребенка**

Ночью 15 августа в одном из домов по улице Космонавтов города Казани во время пожара отравился продуктами горения и в дальнейшем скончался в больнице 11-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, в квартире 87-летней женщины, проживавшей на 2 этаже многоквартирного дома, предположительно в результате неисправности нагревательного прибора, произошел пожар, после чего она вышла в подъезд. Ее соседи с пятого этажа – супруги 1977 и 1978 г.р., а также их сын 2008 г.р., почувствовав запах гари, также вышли из квартиры и стали спускаться по лестнице, однако получили отравление продуктами горения. Все четверо были госпитализированы. При этом несмотря на усилия медиков, спасти ребенка не удалось.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о назначении необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1382199>